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Обавештење

  

 Мисија ОЕБС-а у Србији, заједно са јединицама локалне самоуправе, отворила
конкурс за програм стручног усавршавања за младе из југозападне Србије

  

Мисија ОЕБС-а у Србији, у сарадњи са јединицама локалне самоуправе у Новом Пазару,
Сјеници, Тутину, Пријепољу, Прибоју и Новој Вароши, отворила је данас конкурс за
програм стручног усавршавања за младе из југозападне Србије.  Деветоро учесника/ца
ће кроз овај програм добити прилику да стекне знања у области добре управе и јавне
управе кроз практичан рад при јединицама локалне самоуправе. Полазници/це програма
такође ће учествовати у разним активностима, обукама и тренинзима током
петомесечног усавршавања које ће почети у марту 2023. године.  Програм је део
пројекта Упознавање грађана са радом и надлежностима локалне самоуправе који
Мисија ОЕБС- а Србији спроводи уз подршку Владе Норвешке.

      

 Позивамо дипломце са пребивалиштем у Новом Пазару, Сјеници, Тутину, Пријепољу,
Прибоју и Новој Вароши заинтересоване за рад јавне управе на локалном нивоу да се
пријаве на конкурс који траје до 6. фебруара 2023. године. Процес селекције предвиђа
писмени тест и разговор са кандидатима уживо или путем онлајн платформе. 
Kритеријуми за пријављивање и пријава доступни су електронски на:  https://bit.ly/OSCE_
LGF2023

  

Мисија ОЕБС-а у Србији покренула је овај пројекат са циљем да подстакне младе на 
значајније учешће у друштвеном животу и да побољша знање и разумевање принципа
добре управе, правног система Републике Србије као и надлежности институција
локалне самоуправе кроз искуствено учење.

  

„Ово искуство је за мене било од изузетне важности јер сам имала прилику да
научим како функционише рад локалне самоуправе и да похађам обуке у области
пројектног менаџмента, родне равноправности, и етике и интегритета, које је
Мисија ОЕБС-а у Србији организовала током трајања стручног усавршавања.
Унапредила сам своја знања и вештине што ми је отворило могућности за
проналажење запослења и мотивисало ме да наставим са радом на себи,“ 
изјавила је Емина Јукић, учесница нашег Програма који је спроведен током 2022.
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године у Општинској управи Пријепоље.

  

У сарадњи са локалним партнерима, Мисија ОЕБС-а у Србији подржава оснаживање
младих из свих заједница кроз стално улагање у њихово усавршавање и упознавање са
институцијама које подржавају владавину права у Србији.

  

Програм стручног усавршавања можете погледати овде .
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